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30 травня 2019 року у смт Клевань Рівненської області 

на базі КЗ «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» 

відбулася міжвідомча нарада представників медико-соціальних 

експертних та військово-лікарських комісій 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Тематика даного зібрання була зумовлена дорученням Прем’єр-міністра України Гройсмана В. Б. від 

19.04.2019 року № 13243/1/1-19 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і проти-

дії корупції щодо створення робочих груп з питань контролю за діяльністю медико-соціальних експертних 

комісій і військово-лікарських комісій, які розглядають питання встановлення причинного зв’язку і груп ін-

валідності військовослужбовцям, а також звільненим з військової служби. Нарада була ініційована Міністер-

ством охорони здоров’я України з метою підвищення контролю за діяльністю медико-соціальних експертних 

та військово-лікарських комісій і запобігання фактів корупційних ризиків. 

Серед учасників наради були представники МОЗ України – в. о. начальника відділу експертизи тимчасо-

вої та стійкої втрати працездатності Управління медико-соціальної допомоги населенню Медичного департа-

менту МОЗ України Р. Я. Перепелична; представники обласних центрів (бюро) медико-соціальної експертизи 

з усіх регіонів України, з них 56 % були представлені першими особами. Так, були присутні 14 головних лі-

карів з Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Закарпатської, Івано-Франківської, Київської, Луганської, 

Львівської, Полтавської, Сумської, Тернопільської, Херсонської, Хмельницької та Чернівецької областей. 

Інші 44 % регіонів були представлені заступниками головних лікарів, лікарями-методистами та головами 

МСЕК. Був присутнім також і головний лікар ЦМСЕК МОЗ України В. В. Марунич. Також були присутні 

представники військово-лікарських комісій Міноборони (Шевчук Роман Володимирович), МВС (Лисенко 

Анатолій Андрійович), СБУ (Калінін Михайло Володимирович), Прикордонних військ (Омельян Анатолій 

Сергійович) та представники ДУ «Укр Держ НДІ МСПІ МОЗ України» і Вінницького НДІ реабілітації. 

Незважаючи на короткий термін для підготовки наради та тимчасову відсутність головного лікаря Рів-

ненського обласного центру МСЕ, нараду було підготовлено усього за 2 тижні та проведено на високому 

рівні. 

На початку наради з вітальними словами виступили: 

– заступник голови Рівненської обласної ради – Олексій Андрійович Бучинський; 

– заступник начальника Управління охорони здоров’я Рівненської обласної державної адміністрації – 

Павло Михайлович Вівсяник; 

– головний лікар Рівненського обласного госпіталю ветеранів війни – Андрій Іванович Бурачик. 

Відкрила робочу програму Рената Ярославівна Перепелична, яка окреслила мету та очікувані результати 

даної наради. 

Потім виступили представники військово-лікарських комісій різних відомств, які виклали свою точку 

зору з даних питань.  

Від нашого інституту мною було представлено доповідь, присвячену аналізу діяльності медико-

соціальних експертних комісій у 2018 році, та показників первинної інвалідності населення України, зокрема 

серед учасників АТО/ООС. 

Доповідь Вінницького НДІ Реабілітації була представлена зав. Оргметод відділом Оксаною Борисівною 

Яворовенко, присвячена проблемним питанням складання індивідуальної програми реабілітації осіб з інвалі-

дністю шляхам удосконалення форми ІПР та внесенням змін у нормативно-правові акти. 

Основний акцент зроблено на тому, що таблиця 7000 форми 14 потребує удосконалення і значного роз-

ширення. 

* * * 

 


